



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Δημοτική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 7^η Κατεπείγουσα/2024

Της 23ης Φεβρουαρίου 2024

Αριθ. Απόφασης 59

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΘΕΜΑ 3ο: Ορισμός εξωτερικού συνεργάτη δικηγόρου για την συνέχιση της υπόθεσης, για την απομάκρυνση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή του Αγίου Στεφάνου.

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα 23 Φεβρουαρίου 2024, ημέρα Παρασκευή και ώρα 09:00 η Δημοτική Επιτροπή σε κατεπείγουσα συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ' αριθμ. 4882/22-02-2024 πρόσκλησης της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου, Δήμαρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, παρόντων της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου και των εξής τακτικών μελών: Πέππα Αγγελικής, Κανακάρη Ευαγγελίας, Δημητριάδη Σταμάτιου, Ουσταμπασίδη Σταύρου, Τσούκα Παναγιώτη, Καλαφατέλη Ιωάννη, Φωτάκη Ιωάννη και Κριεμάδη Στέφανου. Παρευρέθησαν επίσης η κα Ιατρού Δέσποινα (χωρίς δικαίωμα ψήφου), η Αντιδήμαρχος κα Νούση Λαμπρινή, ο Αντιδήμαρχος κος Κουκάς Αλέξανδρος και ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Μακρυγιάννης Κωνσταντίνος.

Η Πρόεδρος εισηγήθηκε για το κατεπείγον του θέματος που έγκειται στο γεγονός ότι εκπνέει η ημερομηνία κατάθεσης της σχετικής αγωγής.

Η Δημοτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του ν. 3852/2010 όπως ισχύει και την εισήγηση της Δημάρχου, ενέκρινε ομόφωνα το κατεπείγον της συνεδρίασης.

Η Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 3ου θέματος: “ Ορισμός εξωτερικού συνεργάτη δικηγόρου για την συνέχιση της υπόθεσης, για την απομάκρυνση κεραίας κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή του Αγίου Στεφάνου”, και ανέγνωσε την υπ' αριθμ. Πρωτ. 4968/23-02-2024 εισήγηση της Δημάρχου κας Αικατερίνης Μαϊχόσογλου, υπογεγραμμένη από την ίδια, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

- ΣΧΕΤ. 1. Οι με αρ. 168, 477/23 ΑΟΕ & 155/23 ΑΔΣ
2. Η από 22.2.24 επιστολή του δικηγόρου Αναστασίου Κοσμά

Α] Σχετικά με την υπόθεση της τοποθέτησης κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου, σε εκτέλεση των υπο (1) σχετικό αποφάσεων εγκρίθηκε η προσφυγή στα δικαστήρια για λήψη ασφαλιστικών μέτρων για την αποτροπή τοποθέτησης / ή καθαιρέσεως της κεραίας με ορισμό εξωτερικού συνεργάτη-δικηγόρου .

Στην νομική διαχείριση της υπόθεσης είναι γνωστή και η καθοριστική σύμπραξη/συμμετοχή του δικηγόρου Αναστασίου Κοσμά που διαθέτει εξειδίκευση και εμπειρία στο συγκεκριμένο νομικό αντικείμενο και η επιτυχής κατάληξή της με την έκδοση της με αρ. 7102/23 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών με την οποία έγινε δεκτή η αίτηση και η πρόσθετη παρέμβαση κατά των εταιρειών κινητής τηλεφωνίας για το επίδικο ζήτημα και απαγορεύτηκε η λειτουργία του σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας στο επίδικο σημείο.

Β] Λόγω της επείγουσας περίπτωσης άσκησης αγωγής εντός διμήνου από την από την επίδοση της απόφασης των ασφαλιστικών μέτρων στις εμπλεκόμενες εταιρείες αντιδίκου, συνεπεία αδυναμίας συνέχισης της υπόθεσης υπο του αρχικώς ορισθέντα συνεργάτη, συντρέχει νόμιμη περίπτωση ορισμού του συμπράξαντα ευδοκίμως κατά την διαδικασία λήψης ασφαλιστικών μέτρων με άσκηση παρέμβασης προαναφερόμενου δικηγόρου για την ανάθεση της συνέχισης της υπόθεσης με την άμεση κι επείγουσα αγωγική εισαγωγή της ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου (άσκηση-σύνταξη-κατάθεση-επίδοση αγωγής)

Γ] Με βάση τα ανωτέρω και έχοντας υπόψη: -τις διατάξεις του άρ. 72 του Ν. 3852/2010, του Ν. 4312/2014, τα ανω σχετικά έγγραφα και το από 22.2.24 έγγραφο της Ν.Υ, -το σύνθετο, νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης & το γεγονός ότι ήδη με την προκείμενη υπόθεση ήδη ασχολήθηκε ο προαναφερόμενος δικηγόρος στη διαδ/σία των ασφ/κών μέτρων και την γνωρίζει

Λόγω του ειδικού θέματος της εν λόγω υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται ο ορισμός του ανωτέρω δικηγόρου για την συνέχιση της υπόθεσης με την περαιτέρω αγωγική εισαγωγή της ενώπιον του αρμοδίου δικαστηρίου

Έτσι εισηγούμαι : α/την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης αποτροπής-καθαίρεσης-απαγόρευσης τοποθέτησης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου, στον ανω δικηγόρο ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΚΟΣΜΑ , δικηγόρο Κορίνθου [ΑΜΔΣΚορίνθου 395] για την συνέχιση της αγωγικής εισαγωγής της υπόθεσης (σύνταξη, κατάθεση, επίδοση αγωγής) ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου & β/ την αποδοχή της προτεινόμενης με την (σχετ. 2) επιστολή δικαστικής δαπάνης/αμοιβής ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται και σύμφωνη με τις προβλέψεις του αρ. 59 Κώδικα Δικηγόρων και γ) την δέσμευση του προτεινόμενου αντίστοιχου των ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό. Τέλος σημειώνεται ότι ο δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μέσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- Την υπ' αριθμ. Πρωτ. 4968/23-02-2024 εισήγηση της Δημάρχου με τα σχετικά έγγραφα
- Την υπ' αριθμ. 4962/23-2-2024 γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας
- Την προσφορά του κου Αναστάσιου Κοσμά
- Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
- Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

- Εγκρίνει την ανάθεση του νομικού χειρισμού της υπόθεσης αποτροπής-καθαίρεσης-απαγόρευσης τοποθέτησης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ Αγ.Στεφάνου, στον δικηγόρο ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ ΚΟΣΜΑ , δικηγόρο Κορίνθου [ΑΜΔΣΚορίνθου 395] για την συνέχιση της αγωγικής εισαγωγής της υπόθεσης (σύνταξη, κατάθεση, επίδοση αγωγής) ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου &
- Αποδέχεται την προτεινόμενη επιστολή – προσφορά δικαστικής δαπάνης/αμοιβής του κ. Αναστάσιου Κοσμά ως έχει, η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκπεραίωση της υπόθεσης, του απαιτούμενου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρχεται και σύμφωνη με τις προβλέψεις του αρ. 59 Κώδικα Δικηγόρων &

- Εγκρίνει την δέσμευση του προτεινόμενου αντίστοιχου των ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό. Τέλος σημειώνεται ότι ο δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word) ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας από τις υπηρεσίες του Δήμου.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Δημοτικής Επιτροπής.

Εσωτερική Διανομή:

- Γραφείο Δημάρχου
- Γενικό Γραμματέα
- Νομική Υπηρεσία
- Δ/ση Οικονομικών

Μαϊχόσογλου Αικατερίνη